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PREDLOG SKLEPA: 
 

1. Občina Logatec v roku 30 dni oblikuje projektno skupino za pripravo projektne 

dokumentacije za izgradnjo novega gasilskega doma, v katero bodo vključeni tudi 

predstavniki PGD Dolnji Logatec kot strokovni poznavalci področja.  

2. Projektna skupina sodeluje v vseh fazah priprave dokumentacije in izgradnje novega 

gasilnega doma (od osnutka priprave OPPN do pridobitve uporabnega dovoljenja).  

3. Projekta skupina kvartalno poroča Občinskemu svetu o svojih aktivnosti, izvedenih v tem 

času. 

 

 

 

PRILOGE: 
- gradivo k 3. točki dnevnega reda 

 



 

0 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Logatec, marec 2026 

ZADEVA: GRADIVO K 3. TOČKI DNEVNEGA REDA 21. 

REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE LOGATEC 

 



 

1 
 

 

1.UVOD 
 
Prostovoljno gasilsko društvo (v nadaljevanju PGD) Dolnji Logatec je društvo z več kot 140 
letnim delovanjem. Je del mreže PGD-jev v Sloveniji in je del lokalnega sistema zaščite in 
reševanja. Operativno področje PGD poleg območja Dolnjega Logatca obsega tudi celotno 
področje občine Logatec in širše. V zadnjih letih društvo beleži izrazito povečanje števila 
intervencij, ki obsegajo posredovanja v prometnih nesrečah, tehnične intervencije, gašenje 
požarov, posredovanja ob iztekanju in uhajanju nevarnih snovi, v naravnih nesrečah in 
drugo. 

 
Obstoječa infrastruktura gasilskega doma že dolgo več ne ustreza sodobnim potrebam 
društva za izvajanje vseh potrebnih aktivnosti, ne omogoča več optimalnega razvoja društva, 
ustreznega shranjevanja opreme, parkiranja vozil ter dela z mladimi in preostalimi člani na 
željeni ravni kvalitete.  
 
Trenutno društvo deluje na dveh lokacijah, v letu 2025 so uspeli s pomočjo Občine in 
Upravne enote pridobiti nov šotor za ustrezno skladiščenje opreme in vozil. Takšna ureditev 
ločenih lokacij pa še vedno botruje k podaljševanju odzivnih časov na intervencije in 
zmanjšuje učinkovitost delovanja. 
 
Vodilni organi in člani PGD si vseskozi aktivno prizadevajo za rešitev prostorske stiske, 

opozarjajo na njene posledice za delovanje društva, podajali so predloge za reševanje 
omenjene problematike vendar se težave rešujejo zelo počasi. 
 
2. TRENUTNA SITUACIJA REŠEVANJA PROBLEMATIKE GRADNJE NOVEGA GASILSKEGA 
DOMA 
 
V obdobju od zadnjih lokalnih volitev, t.j.  obdobje zadnjih treh let in pol, razen postavitve 
novega skladiščnega šotora ni bilo bistvenih premikov k razrešitvi omenjene problematike, ki 
je sicer prisotna že daljše obdobje. 
 
Dodatno problematiko so razgrnile uničujoče poplave, ki so Slovenijo prizadele v avgustu 

2023. Pokazala se je nujnost celostnega pristopa k zmanjševanju poplavne ogroženosti in 
povečanju podnebne odpornosti. Vlada je z interventno zakonodajo opredelila dodatne 
ukrepe za pomoč prebivalcem, gospodarstvu in občinam ter sanacijske in preventivne 
ukrepe. Tako se je aprila 2025 v Logatcu pričela gradnja novega zadrževalnika Črni potok, 
sredstva so bila zagotovljena iz Načrta za okrevanje in odpornost. Projekt je v zaključku 
gradbenih del in je bil predstavljen kot predpogoj, ki bo zagotovil ustrezno poplavno varnost 
na območju Logaščice in s tem omogočil gradnjo objektov širšega pomena, ki morajo biti 
zavarovani pred »petstoletnimi poplavami«. 
 



 

2 
 

Sicer tudi v letu 2026 niso predvideni bistveni koraki, ki bi pomembno doprinesli k rešitvi 
prostorske situacije. V veljavnem proračunu za tekoče leto (konto 07018 Izgradnja novega 
gasilskega doma Dol. Logatec) je namenjenih 20.000 €. Predvideni znesek je v obrazložitvi 
proračunske postavke utemeljen v besedilu, med drugim je navedeno: 
»Za samo izgradnjo novega gasilskega doma je že narejena idejna zasnova projekta. Izdelana 
je bila tudi projektna naloga za ureditev intervencijskega izvoza na državno cesto. Navedena 
projektna naloga je bila potrjena s strani Direkcije RS za infrastrukturo. Trenutno se izdeluje 
sprememba OPPN za območje postavitve novega gasilskega doma. Po izdelavi spremembe 
OPPN ter sprejemu le tega na občinskem svetu bo podana podlaga za pričetek pridobivanja 
gradbenega dovoljenja in pripravo DGD dokumentacije za izgradnjo novega gasilskega doma 

v Dolenjem Logatcu.« 
 
Ocenjujemo, da je skrajni čas, da Občina k reševanju problematike izgradnje novega 
gasilskega doma pristopi pospešeno in strukturirano. S tem bi v razumnem času omogočili 
optimalno delovanje PGD Dolnji Logatec, s čimer bi povečali varnost vseh občanov Občine 
Logatec ter vseh, ki se na njenem področju srečujemo s  potrebo varnega in učinkovitega 
posredovanja ob nesrečah. Slednje lahko zgledno vidimo v številnih drugih občinah. 
Obstoječa infrastruktura prav tako ne omogoča garažiranja novih vozil s čimer je PGD 
prisiljeno uporabljati stara, iztrošena vozila. Vsako zamujeno leto pomeni tudi zamik za 
prijavo na državne razpise za opremo in vozila (npr. avtolestve), kar posledično pomeni nižji 
standard požarne varnosti na našem območju v primerjavi z drugimi, podobnimi kraji, 
občinami. 

 
3. PREDLOGI K REŠEVANJU PROBLEMATIKE IZGRADNJE NOVEGA GASILSKEGA DOMA 
 
Občanska Lista Logatec kot svetniška skupina predlagamo, da se prednostno oblikuje 
projektna skupina, ki bo izvajala naloge in aktivnosti z namenom pospešitve priprave 
potrebne dokumentacije za izgradnjo novega gasilskega doma Dolnji Logatec: priprava 
OPPN, izdelava projektne dokumentacije, načrt pridobivanja finančnih sredstev in drugo. 
Le vsebinsko in časovno ustrezno pripravljena dokumentacija med drugim omogoča 
kandidiranje na državnih in evropskih razpisih kot potencialno pomembnih virih financiranja 
tega projekta. 
O aktivnostih projektne skupine le-ta poroča Občinskemu svetu vsake 3 mesece (poročanje 
na sejah Občinskega sveta ali kot pisno poročilo, ki se posreduje svetnikom). 
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